Wojewaodzki Konkurs Przedmiotowy
z Jezyka Rosyjskiego
dla uczniow gimnazjow
wojewodztwa Slgskiego
w roku szkolnym 2016/2017

ROZWIAZANIE ZADAN I SCHEMAT PUNKTOWANIA
Etap Il (wojewodzki)

Za kazda calkowicie poprawng odpowiedz — 1 punkt. W przypadku bledu w odpowiedzi
— 0 punktéw (przyznajemy tylko calkowita liczbe punktow.)

Zadanie 1. (7 p. — po 1 punkcie za poprawng odpowiedz)
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Zadanie 2. (9 p. — po 1 punkcie za poprawng odpowiedz)
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Zadanie 3. (5 p. — po 1 punkcie za poprawng odpowiedz)
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Zadanie 4. (5 p. — po 1 punkcie za poprawng odpowiedz)
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Zadanie 5. (4 p. — po 1 punkcie za poprawng odpowiedz)
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Zadanie 6. (6 p. — po 1 punkcie za poprawng odpowiedz)
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Zadanie 7. (7 p. — po 1 punkcie za poprawng odpowiedz)
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Zadanie 8. (7 p. — po 1 punkcie za poprawng odpowiedz)
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T'YJISIOT IO HEBCKUM HaOEepeXHBIM U HAOII0IAl0T pa3BO/ MOCTOB.

XOTb OJIHY CBETJIYIO HOYb Ha HAOEepEeKHOM.

YTOOBI MOJIF000BATHCS 3TUM HEOOBIYHBIM SIBIIEHUEM.

Y TIPOOJDKATCS TPU HEJETH, 10 Hadala HIOJIs.

C HaceJleHHeM 0osiee MIIIJIMOHA YEJIOBEK.

Omarogapst KOTOpoMy Oellble HOUHM BCerja TeCHO cBsizaHbl ¢ [lerepOyprom.
MPUYPOUUBAIOTCS pa3INYHbIe (PECTUBAIN U HAPOAHBIE I'YIISHUS.
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Zadanie 9. (10 p.)

W zadaniu nie jest okre$lony limit stdow. Oceniana jest umiejetno$¢ przekazu wszystkich

informacji zawartych w poleceniu.

Tres¢:

6 p. — po 1 punkcie za poprawng odpowiedz.

Bogactwo jezykowe:

2 p. — zréznicowane struktury jezykowe, urozmaicone stownictwo;
1 p. — malo urozmaicone struktury jezykowe i slownictwo;

0 p. — ubogie stownictwo i struktury jezykowe.

Poprawnos¢ jezykowa:

2 p. — jesli bledy stanowia mniej niz 10% wypowiedzi;
1 p. — jesli bledy stanowia 10 - 25% wypowiedzi;

0 p. — jesli bledy stanowia powyzej 25% wypowiedzi.



